

张家界日报

2019年5月

28

星期二

己亥年四月廿四
总第8426期



今日8版

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

市委理论学习中心组开展 中美贸易战及应对专题学习

本报讯 5月27日上午，市委理论学习中心组举行2019年度第五次集中学习，邀请清华大学、北京大学教授潘向龙，作题为《中美贸易战及应对》专题辅导报告。市委书记魏正贵，市领导刘绍建、汪业元、余怀民、袁美南、刘桦、单铸飞、田华玉、郭天保、曾超群等参加。

潘向龙从美国的霸权与中国的崛起、WTO规则下的国际平

衡、中美的依存与对抗、中美贸易战的起因与应对、中美贸易战的影响与再平衡五个方面切入主题，用通俗易懂的语言，旁征博引、深入浅出地讲述了当前国际形势的变化、中美经贸关系的演变，并对中美贸易问题的原因、背景作了分析和解读，阐释了习近平总书记要求的保持战略定力、斗争耐力和发展活力的中国应对战略。

潘向龙指出，中美贸易摩擦既是危机更是机遇，要认清中国的优势，正确认识和妥善应对中美贸易摩擦，保持定力、坚定信心，紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚定不移与党中央保持高度一致，自觉用党中央的形势判断和决策部署统一思想行动，夯实大国竞争基础。

(下转8版)



第50001棵 珙桐树

本报记者 贵米中 贵常勋 通讯员 皮运楚

法规。我今后不再收购珙桐树种子了。那位商贩心悦诚服地表示。

动物们的老伙计 piaxi piaxi。一只锦鸡开叫，引来众多锦鸡和鸣。随行的一位村民介绍，锦鸡的习性是在清晨鸣叫。快到中午了，锦鸡齐声鸣叫，是为了欢迎一个人。村民卖了一个关子。

龚天池 嘿嘿 笑了，表明锦鸡欢迎的人就是他。几年前的一天，他到这片珙桐群落里巡逻，忽然听到一阵扑棱扑棱声，一只被杂草和野藤缠住腿的锦鸡正在挣扎。他走上前，解开杂草和野藤，让那只锦鸡飞走了。从此，他无论何时到此，都会听到锦鸡专门为他举办的大合唱。

他成了动物们的老伙计，就连五步蛇也给他让过路。村民替龚天池讲了一个故事。那天，龚天池带着一条猎狗巡山。刚刚走进珙桐群落，猎狗突然狂叫起来。前方路边，有一条伺机捕食的五步蛇。就在猎狗即将冲上去之际，他一把拉住猎狗，大声喝令：不准咬它！第二天，他再从这里经过，那条五步蛇不见了。村民特意说明，五步蛇是一种剧毒蛇，却懒得出奇，不轻易更换捕食地点和藏身洞穴。

我和一头黑熊的故事，是一段传奇。龚天池讲述自己的惊险遭遇。有一天，他和猎狗与一头黑熊狭路相逢。黑熊认出了他，转过身，一步三回头地离开了。他也认出了它，几年前与自己不打不相识的那头黑熊。那一次，他和一位汉子路过珙桐群落。

一头黑熊猛扑过来，他俩闪身躲进路边的岩壳里。黑熊扑了个空，重重地撞在一棵树干上，摔倒在地，久久不能动弹。汉子欲持刀杀死黑熊，被他拦下了。待黑熊站起来，他叫汉子放下刀，且面带微笑。黑熊看了他俩几眼，向另一条岔道走去。

比我的命都重要 与人为善，和动物交友，但对珙桐群落打歪主意的人冷酷无情。当地人评价龚天池。

为了看守好珙桐群落，龚天池得罪了不少人，曾经被不法分子捆绑，险些丢了性命。那年3月，珙桐群落里乍暖还寒。一伙不法分子溜了进来，企图盗伐。龚天池闻讯赶来，大喝一声：住手！不法分子恼羞成怒，把他绑在一棵树干上，逃之夭夭。老伴不见他回家，寻找了一天一夜。发现他时，他已奄奄一息。

我曾经被判5年徒刑。谈起遭诬告的往事，龚天池神色坦然。觊觎珙桐群落的人，对他恨之入骨，便伪造证据，将他告上法院。法院以盗伐林木罪，判处他有期徒刑5年。正义可能迟到，但不会缺席。他的冤屈很快得到洗雪，无罪释放，恢复名誉。

有个团伙以为我坐牢一时回不来，便在珙桐群落外架起锯木机，准备大干一场。龚天池说。刚回到家，他赶赴现场。此时，只见一男子举起的斧头即将落下，他冲上去抱着珙桐树喊道：不准砍！男子吼叫：你不要命了。他回答：珙桐树比我的命都重要。你砍珙桐树，就先砍死我！

男子无奈，只好罢手。这个团伙砍伐珙桐树的犯罪行为，被及时制止。

像龚天池这样的生态保护林员，全县有537名。桑植县政府负责人告诉记者，这些生态保护林员恪尽职守，加上全县人民的共同努力，使地处湖南省四大水系之一澧水水源头的桑植县生态环境得到不断改善，森林蓄积量由2014年的841.98万立方米增加到2018年的1116.36万立方米，森林覆盖率由2014年的70.69%增加到2018年的72.8%，木材采伐量由2014年的98916立方米减少到2018年的18885.9立方米，水土流失面积由2014年的1278.06平方公里减少到2018年的1080.8平方公里。在习近平总书记的共抓大保护，不搞大开发 指示的引领下，我们养护的绿水青山，为长江生态系统筑起了一道绿色屏障。这位负责人说。

后记：

珙桐是1000万年前新生代第三纪留下的孑遗植物。在第四纪冰川时期，大部分地区的珙桐相继灭绝，只有在中国南方的一些地区幸存下来，被称为当今植物界的活化石。

我市桑植县保留下来的1.33平方公里珙桐群落，在全国乃至世界堪称绝版。这种绝版绝不是偶然的，折射出我市为保护生态环境作出的不懈努力，是我市贯彻落实习近平总书记的共抓大保护，不搞大开发 指示和对长江生态系统所作贡献的辉煌成果。

魏正贵会见光大国际客人 加快推进环保项目落地

本报讯 5月27日下午，市委书记魏正贵会见了中国光大国际有限公司行政总裁王天义一行，双方就加深了解互信、开展务实合作进行了坦诚友好交流。市领导单铸飞、李培其参加会见。

会谈中，魏正贵对王天义一行到来表示欢迎。他说，光大国际深耕生态环保事业十余载，目前已发展成为中国环保行业领军企业、世界知名环保企业，在国际、国内两个市场都取得了骄人业绩，在一带一路 建设中扮演着日益重要的角色，实力、活力、效率、责任的发展理念给人留下深刻印象。热忱欢迎光大集团这样的大集团、大企业前来考察投资、共谋发展，张家界世界级的旅游品牌影响力与生态资源将为前来投资发展环保项目的大企业、大集团提供最具潜力的发展平台。

王天义简要介绍了企业发展情况和下一步打算。他说，在张家界市委、市政府的坚强领导下，张家界优秀的旅游品牌形象已深入人心。光大国际在环保领域深耕多年，环保技术先进，产业布局广泛，专业优势突出，愿与张家界在环保产业方面加强沟通交流，深化投资合作，为张家界绿色发展作出贡献。

(本报记者 尹明)

确保脱贫成效经得起检验 刘绍建赴慈利县调研脱贫摘帽专项评估 迎检与脱贫巩固提升工作

本报讯 5月27日，市委副书记刘绍建来到慈利县，就脱贫摘帽专项评估迎检与脱贫巩固提升工作进行调研。副市长肖生龙参加调研。

调研中，刘绍建深入岩泊渡镇黄市村和红土村，随机走进贫困户家中，实地了解农村危房改造、易地扶贫搬迁、产业扶贫等情况，同时认真翻阅扶贫工作台账，与帮扶干部深入交流。他指出，要认真细致开展入户工作，吃透每户情况，做到底子清、路子清、责任清，同时精心准备、全力配合，扎扎实实做好脱贫摘帽专项评估 迎检 工作，确保脱贫成效经得起检验。

座谈会上，刘绍建充分肯定了慈利县脱贫攻坚工作取得的成效，就下一步工作，他强调，要做好脱

贫攻坚问题排查整改工作，围绕两不愁、三保障 对标分类排查，按照 两回头三清零四坚持五推进 要求，找准具体问题和薄弱环节，查漏补缺，全面补齐义务教育、基本医疗、住房安全和饮水安全等方面的短板；要不断加强领导、强化措施、保障投入，确保脱贫攻坚政策不变、队伍不散、人员不撤、干劲不松、力度不减，为巩固提升提供强有力的帮扶保障；要瞄准群众增收做文章，坚持立足当前、着眼长远，多措并举，确保贫困户持续稳定增收；要加强群众宣传教育工作，及时化解扶贫领域信访问题，切实提升群众获得感和满意度，以更加扎实的工作基础做好迎检准备。

(本报记者 周密)

永定区表彰25名 劳动模范和先进工作者

本报讯 5月24日，永定区召开劳动模范和先进工作者表彰大会，授予罗忠燕等17名同志永定区劳动模范荣誉称号，李晟等8名同志永定区先进工作者荣誉称号。

表彰大会上，扎根基层，躬耕教苑的张家界一中教师陈红艳；工作认真负责，深受游客好评的天门山旅游股份有限公司女司机罗忠燕；倾心为民、任劳任怨，甘为社区写春秋的崇文街道办事处南正社区党总支书记、主任李晓明作为代表发言，他们以自己的亲身经历和亲身体会，向与会人员上了生动的一课，充分体现出劳动模范 点燃一盏灯、照亮一大片的强大效应。

(本报记者 秦勤)

4月份全国5700多人因违反 中央八项规定精神被处理

新华社北京5月27日电 (记者朱基钗) 中央纪委国家监委网站发布数据显示，2019年4月全国查处违反中央八项规定精神问题4090起，处理5767人，其中给予党纪政务处分4024人。

从查处问题类型看，违规收送礼品礼金1021起、违规发放津补贴或福利993起、违规公款吃喝584起、违规配备使用公务用车502起、大办婚丧喜庆345起、公款国内旅游190起、楼堂馆所违规问题113起、公款出境旅游3起、其他问题(包括提供或接受超标准接待、接受或用公款参与高消费娱乐健身活动、违规出入私人会所、领导干部住房违规、违规接受管理服务对象宴请等问题)339起。从查处干部级别来看，被处理的人员中地厅级干部51名、县处级干部589名。

2019年以来，截至4月30日，全国查处违反中央八项规定精神问题15909起，处理22517人，给予党纪政务处分15931人。

为掌握全国贯彻落实中央八项规定精神情况，中央纪委在各省区市和新疆生产建设兵团、各中央和国家机关、各中央企业和中央金融企业等建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。



5月26日晚，吉首大学张家界学院第七届环保文化艺术节之环保时装设计大赛举行。活动中，该学院的75名学生模特展示了120名学生的环保时装设计创意的低碳环保时装。图为环保时装设计大赛走秀现场。

本报记者 易善任摄

一场惊心动魄的 抢险

上官智慧

报告，巡查发现淡水河道有一艘渔船搁浅抛锚，船上有一名渔民被困，请迅速救援！

迅速做好救援准备！请消防中队、气象、水文等单位主要负责人立即赶到指挥部参加紧急会议。

5月23日，一场防汛抢险应急演练在慈利县零阳镇永安村澧水和淡水交汇处进行。虽是演练，却不亚于真刀真枪的抢险。

前期，澧水上游普降大到暴雨，澧水干流慈利县城河段水位陡涨，河面水流湍急，防汛形势严峻。根据天气预报，近期慈利还将

有大量降水，为防患于未然，才有了这场500多人参与的应急演练。演练现场，经过无人机多次上空回旋，确定最佳救援区域后，投放安全绳、救生衣，渔民急忙穿戴救生衣、绑好安全绳 最终，被困淡水的渔民成功获救。

水上的救援，争分夺秒，惊心动魄；岸上的转移，紧锣密鼓，紧张有序。为及时疏散转移人员，零阳镇永安村及太平社区工作人员一边通过手摇报警器、铜锣、口哨发出预警，一边挨家挨户查看，并快速组织受威胁人员按紧急转移路线

指示牌向临时安置区有序撤离。在不到10分钟时间里，全部村民得到安全转移。

与此同时，在慈利县大市场安置区内，9顶帐篷搭建整齐，村民们纷纷排起长队领取 救灾 物资，仿若真的遭遇了洪灾。

有备无患。刚刚领到 救灾 物资的永安村村民郑成美，全程认真地配合了整场演练。现年79岁的她曾两次遭遇大洪水的折磨，演练让我知道在再次遇到这种情况时，怎样才能把危险与损失减到最小。

据了解，此次应急演练分为水上巡查作业 疏散转移人员 安置群众 抢筑子堤 和人员搜救 5个科目，旨在通过实战切实做好防汛抢险救援准备工作，检验防汛救援实战化水平，及时应对汛期突发事件。

不忘初心 也有恒心

林晖

了一个又一个伟大胜利。不忘初心，也有恒心，是我们党宝贵的政治品格，也是我们党在新时期继续开来、接续奋斗的重要法宝。

永葆初心恒心，需要我们激发不到长城非好汉 的进取精神。我国正处于全面建成小康社会决胜期，也是爬坡过坎的关键阶段。要以 踏平坎坷成大道，斗罢艰险又出发 的顽强意志，焕发斗争精神，努力担当作为，把改革发展稳定各项工作做实做好。

永葆初心恒心，需要我们保持咬定青山不放松 的坚定韧劲。水滴石穿，非一日之功，实现民族复兴的伟大梦想，也不可能一蹴而就。要结合即将开展的 不忘初心牢记使命 主题教育，鼓励党员干部发扬钉钉子精神，以 功成不必在我 的胸怀境界，一张蓝图绘到底，一锤接着一锤敲，一棒接着一棒跑，久久为功，驰而不息，坚定走好新时代的长征路。

暮色苍茫看劲松，乱云飞渡仍从容。当前，我国仍处于发展的关键时期，但面临的国际形势日趋错综复杂。面对世界百年未有之大变局，我们既要不忘初心，也要保持恒心，清醒认识国际国内各种不利因素的长期性、复杂性，不为噪音所扰、不为暗流所动，更加主动办好自己的事情，沿着党中央确定的各项规划部署稳步前进。

